
 

 

 

 

 
 

  

 

 למחשב 1.2מערכת מולטימדיה 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 זרוע תלת מפרקית אוניברסלית

 LED ,LCD ,24” - 65” ULTRA SLIMלתליית מסכי 

LEXUS 

 LC-508דגם: 

 ק"ג 40מתאים למסכים עד 
 



2 

 

 לקיר למסך טלוויזיה LC-508 הוראות להתקנת מתקן קיבוע
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ערכים טכניים:  .1

 ; זווית  2 ~ -10+זווית הטיה: ; "65~"24גודל מסך טלוויזיה שטוח: 
 מ"מ. 497~53מרחק מהקיר: ק"ג ;  40 עומס מרבי:

 
 

 רשימת חלקים .2
בדקו בבקשה שהחלקים במארז תואמים עם הרשימה הבאה. וודאו שכל החלקים במארז. לעולם אין 

 להשתמש בחלקים פגומים. לעולם אין להחליף עם חלקים עם מפרט שונה.

 

 M7X80(A)(בורג 4)          10X60(B)(דיבל פלסטיק 4)  5(C )שטוחה (דיסקית 4)    8(D)(דיסקית שטוחה E)(    )4(שרוול פלסטיק4)     

 

     M6x15(K)(בורג 4)      M8x45(L)(בורג 4)        M8x15(M)(בורג 4)   M6x10(N  )(בורג 8)  M6x12(O) (אום נעילה 8)   (P)מ"מ  10מפתח ברגים 

 M4x30(F)(בורג 4)            M4x15(G)(בורג 4)            M5x30(H) (בורגI(           )4)M5x15(בורג 4)          M6x30(J)(בורג 4)                    

 

 : 1שלב 
השתמשו במברג פיליפס כדי 

לשחרר את שני הברגים משני צידי 
פלטת הטלוויזיה, ואז הסירו את 
 פלטת הטלוויזיה מפלטת הקיר. 

 

 

 

 
 : 2שלב 

השתמשו בפלטת הקיר כתבנית כדי 
קדוח בקיר הבטון ארבעה חורים ל

 80 של מ"מ ובעומק 10בקוטר 
מ"מ. תקעו לתוך החורים ארבעה 

  דיבלים לבטון מפלסטיק. 

 

 1שלב 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2שלב 



3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3שלב 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 4שלב 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 5שלב 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 6שלב 
 

 

 : 3שלב 
 LAGקבעו את פלטת הקיבוע עם ארבעה ברגי 

כדי להתקין את מתקן התליה של פנל הטלוויזיה 
 על הקיר האופקי. 

 
 
  
 
 
 
 
 

 : 4שלב 
 M6ואומי כיפה  M6x10בחרו את ערכות ברגי 

מתוך אריזת הברגים המסופקת. התקינו את 
 פלטת הטלוויזיה אל תוך גב מקלט הטלוויזיה. 

 
 
 
 
 
 
 

 : 5שלב 
התקינו את הצג / טלוויזיה אל חזית פלטת  .א

הקיבוע עם ברגים ודיסקיות מתאימים שנבחרים 
 מתוך שקיק החלקים. 

קיות הנכונים בחרו את ערכת הברגים והדיס .ב
מתוך המארזים והתקינו את פלטת הטלוויזיה 

 אל תוך גב מקלט הטלוויזיה. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : 6שלב 

וכוונו את חריץ פלטת  הטלוויזיה אחזו את
את  החזית אל תוך פלטת הקיר. הדקו היטב

ברגי הניילון המסופקים כדי לקבע אותם שני 
 .היטב

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4 

 ה,/ה יקר/לקוח

על הצטרפותך  במוצריה ומברכת אותך ך על בחירתךחברת סיריוס אלקטרוניקה מודה ל
המובילים בתחום הסטריאו, ים ממוצרי האיכות של המותגים לקהל לקוחותינו, הנהנ

 הקולנוע הביתי והמולטימדיה.

 

 התעדכן במוצרים משלימים למוצר,ללנוחותכם, באתר החברה תוכלו 

 ירשם כחברים באתרלמלא את תעודת האחריות וכן לה

 טפים על הנושאים המעניינים אתכם.שוולקבל עדכונים 

 www.sel.co.ilכתובת האתר: 

 כמו כן, הנכם מוזמנים לבקר באולם התצוגה

 ר יהודה., בית סיריוס, או6ברחוב היוצרים 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.sel.co.il/

